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06wne ceepgexns
+ OCHOBHbIE BbINyCKaemMble TUNopasMepbl (Homepa):

3,5 12,0 13,5 15,5 18,0 20,0

» BapnaHTbl KOHCTPYKTUBHOMO UCMOSTHEHMA: UCNONHEHNE 1, UCNONHEHME 3,
NCNOJNTHEHUE 5;

« TAroayTbeBble MaLWHbI CEPTUCULNPOBAHBI: COOTBETCTBUSA TPEOOBAHNAM
TP TC Ne 004/2011, Ne 010/2011, Ne 020/2011;

« BapnaHTbl MaTepuanbHoOro UCMOMHEHNs: 06LLENPOMbBILLNEHHOE,
KOPPO3MOHHOCTONKOE;

+ HazHayeHme: TeXHONOrMYecKIne yCTaHOBKY;
» KonuyectBo nonaTok pab6oyero Koneca: 32;

» KOHCTPYKTUBHOE UCMONTHEHKUE NTIONATOK paboyero Koneca: 3arHyTble
BNepén;

» KOHCTPYKTUBHOE NCMONTHEHUE KOPNYCa: CMPanbHblA NOBOPOTHbIIA
0JHOCTOPOHHEr0 BCAChIBAHMS;

« MakcumanbHas TemnepaTypa nepeMeLL,aemMoi cpeabl:
Mawwmnbl Tna 1 — ao 250°C; mawmHbl Tuna B — po 80°C;

« JlonycTMas KOHUEHTpaLUKUs Nbin U Apyrux TBEPAbIX NPUMeCeii B
nepemetyaemoii cpege: 2,0 r/ms.

www.ventilator.spb.ru
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TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKN [1 Ne3,5/Bf Ne3,5,

ucnonuenme 1
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B Ne3,5 30 3000 55 11,1 100L2 0,6 3,6 2100 2800 75
I Ne3,5 100 1500 3,0 6,8 10054 3,0 6,0 420 650 70
*ﬂpm W3MEHeHUN Tna aBuratesnis Macca MOXXeT MEHATLCA
AJPOAUHAMUWNYECKME XAPAKTEPUCTUKU [ Ne3,5/BH Ne3,5, ucnonxenune 1
Pv, la N, kBm
3000
/ N
P\/ \
2500
n \
0,7+ Pv, Na N, kBm
\
/ N\ 2
0,64 2000 NIV 4 / \ y N
0,5 /| 3 ><
n / / A N\ 1,5
0,4- / // 2
N d n=3000 muH"' 1
t=30°C
Péapé760 MM pm.cm. 1
| :
1 2 3 5 700
Q, 10°-m3y
600 Pv / \
n=1500 miul-ﬂ \\
t=100°C
500 P6ap=760 mm pm.cm. \
400
2 3 4 5 6 7

Axkceccyapbl U KOMNNeKTylwwue

Tnbkne BcTasru, cp. 327

Bubponsonaropel, cTp. 328

LUnT (wkagh) ynpasnenns na LYB, cTp. 330

Q, 103 m3/y

www.ventilator.spb.ru
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FABAPUTHBIE U NMPUCOEAWHUTEJIbHBIE PASMEPDBI [1 Ne3,5/Bf] Ne3,5, ucnonuenne 1
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KoHCTpYKTOPCKMii OTAGN OCTABNASET 32 CO60/ NPaBo ANA yNy4leHUs Ka4ecTBa BbINYCKaeMOi NPOAYKLUMM BHOCUTb N3MEHEHUsl Pa3MepoB U KOMNNEKTaLun 6e3 yseomnenus.

FABAPUTHO-NPUCOEAWHUTENIbHBIE PASMEPDBI [1 Ne3,5/Bf} Ne3,5, ucnonnenue 1

Beumnfrop A D, D1, F1, F2, F3, F4, F5, F6, H, L. L, L, L1,
(coxpamennoe MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
0603HayeHue)

A(BA) Ne3,5 228 280 350 250 253 290 280 290 280 272 700 - 185 222

Bentunarop 12, 13, S, d, d, d, #, 2, h n, onl,, n2, 03, n4,
(BILY AL LR MM MM MM MM MM MM MM MM MM wT wT wT wT wT
0603HaueHmne)

A(BA) Ne3,5 ‘ - ‘ 200 ‘ 392 ‘ 9 ‘ 11 ‘ 14 ‘ 145 ‘ 140 ‘ 272 ‘ 8 ‘ 8 ‘ 2 ‘ 2 ‘ 4

FABAPUTHO-NPUCOEAUHUTENDHBIE PASMEPDBI [1 Ne3,5/B[1 Ne3,5, ucnonnexue 1
3aBucsiluMe OT MOJIOXEHMA Kopnyca

Bentunsarop npPo°/no° nP45°/n45° nP9o0°/n9o°
(coxpawénnoe
0603HaueHue) B, Mm Bi,mm Hi,mm H2, mm B, Mm Bi,mm Hi,mm H2, mm B, mm Bi,mm Hi,mm H2, mm

DBM N5 | 593 | 321 | 674 | 281 | 772 | 301 | 602 | 261 | 674 | 281 | 503 | 272

Bentunsarop NP135°/M135° nP270°/nN270° NP315°/N315°
(cokpawénnoe
0603HayeHue) B, Mm Bi,mm Hi,mm H2, mm B, Mm Bi,mm Hi,mm H2, mm B, Mm Bi,mm Hi,mm H2, mm

DBMN35 | 602 | 261 | 771 | 470 | 593 | 272 | 665 | 393 | 674 | 373 | 593 | 321
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AKYCTUHMECKUE XAPAKTEPUCTUKUN [ Ne3,5/B[1 Ne3,5, ucnonnenune 1

BenTtunarop CkopocTb 3unavenue Lpi, AbA B okTaBHbIX nonocax f, M
(cokpawénnoe  BPALIEHNS, Lpa, ABA
0603Ha4enne) 06/muH 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Bl Ne3,5 3000 94 95 96 92 87 82 78 97
A Ne3,5 1500 74 79 81 75 71 64 55 81
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